

ВЛАСТЬ ТРУДОВОМУ НАРОДУ



Мы на пороге очередных выборов. Предвыборная агитация в разгаре. Каждый имеет возможность ознакомиться с предвыборными программами политических партий, участвующих в выборах, анализировать, сравнивать и делать выводы. КПРФ борется против творимого сегодня произвола. Сегодня установлен поистине антинародный режим.

Посмотрите вокруг! Большая часть населения страдает от безудержного роста цен. Дорожает все то, без чего человеку просто не прожить: хлеб, лекарства, свет и тепло в доме.

Коммунистическая партия выступает за проведение перемен, которые лягут в основу справедливого будущего. Основы программы КПРФ сформулированы в 4-х основных пунктах:

1. Леса, земля, недра и другие природные богатства страны должны принадлежать всему российскому народу. Купля-продажа земли кроме приусадебных, дачных и гаражных участков НЕДОПУСТИМА!

2. Оплата жилья и других коммунальных услуг не должна превышать 10% совокупного дохода семьи.

3. Зарплата и пенсия не могут быть ниже установленного законом прожиточного минимума.

4. Топливо-энергетические и оборонные предприятия, железные дороги должны находиться в государственной собственности.

Всех, кто с этим согласен, мы призываем 4-го декабря проголосовать за КПРФ. В России есть все необходимое для возрождения Великой Державы. Мы богаты природными ресурсами, талантливыми людьми. Нужно только правильно распорядиться всем, что мы имеем. Мы знаем, что нужно делать. Главное — поднять и развить отечественное производство, в том числе малое и среднее предпринимательство. Необходимо вывести российские регионы из бесправного униженного положения. В советское время села и деревни жили за счет колхозов и совхозов. Строились дома, финансировались детские сады и учреждения культуры.

Сегодня сельское хозяйство пришло в упадок. Разграблены колхозы и совхозы, некогда "гремевшие" на весь Советский Союз. Но республиканским комитетом КПРФ уже предпринимаются конкретные шаги по возрождению колхозов. В Ирафском и Кировском районах уже зарегистрированы колхоз им. Сталина и колхоз "Кавказ". Сельские школы, конечно, малочисленны и сегодняшняя власть не придумала ничего лучше, как закрывать их. Массовая безработица, особенно в селах, неуклонно ведет к росту уровня алкоголизма и наркомании. Малоимущий человек сегодня, заболев, просто не сможет поправить свое здоровье. Увы, бесплатная медицина осталась в прошлом.

Сейчас жители сел практически обречены на вымирание. То, что необходимо менять проводимый сегодняшней властью курс, вполне очевидно. В случае прихода к власти, КПРФ гарантирует защиту безопасности страны, переход к экономике роста и социальную справедливость.



Материалы публикуются на бесплатной основе.

Преимственность

По наказу отца

У каждого мальчишки, стоящего на пороге взрослой жизни, есть своя мечта. И если он выбирает профессию сильных и мужественных людей — защитников своего Отечества и народа, значит, есть в нем крепкий стержень, который поможет стать настоящим человеком.

Чтобы осуществить свою мечту — стать российским офицером — Игорь Джикаев на "хорошо" и "отлично" учился в родной ардонской школе № 2. Много читал. Занимался спортом. Успешно сдал выпускные экзамены в школе и получил направление в МВД по РСО — А на учебу в Волгоградскую академию МВД России. Перенес две операции, чтобы медицинская комиссия признала его годным для учебы в военном вузе. И вот, наконец, позади все волнения и настал торжественный, запомнившийся на всю жизнь день, когда вместе со всеми первокурсниками 17-летний юноша из маленького осетинского городка принимал присягу.

— Учись, не подводи командиров, будь хорошим товарищем, — пожелали сыну в тот день его родители. Юрий и Наира приехали в Волгоград, чтобы поздравить сына с событием, ставшим началом его службы. Было это немногим более четырех лет назад. А сегодня в доме Джикаевых на видном месте красноречивые



доказательства того, как Игорь выполняет наказ отца, ветерана МВД, около 25 лет прослужившего в правоохранительных органах.

Почетная грамота от Министра внутренних дел Российской Федерации за высокие показатели в служебной деятельности. Благодарственное письмо руководства Главного Управления внутренних дел по Волгоградской области за активное участие в обеспечении общественного порядка в городе. Почетная грамота от начальника академии за добросовестное выполнение служебных обязанностей. Это не полный перечень наград, полученных курсантом пятого курса, будущим экспертом-криминалистом Игорем Джикаевым за годы учебы в академии. И

рядом с наградами за отличную учебу — дипломы и грамоты за научные работы. Игорь получил Почетную грамоту международной конференции "Криминалистика без границ", его работа стала победителем в номинации "Лучший научный доклад в области криминальной тактики" в научной конференции "Современная криминалистика и практика расследования преступлений", проведенной Луганским госуниверситетом.

Как один из лучших курсантов академии, после окончания четвертого курса Игорь Джикаев был поощрен командованием вуза поездкой в Доминиканскую Республику. Это тем более примечательно, что зарубежных поездок удостоиваются только выпускники академии, закончившие учебу с отличием.

А о последнем успехе курсанта Волгоградской академии МВД России из Северной Осетии, теперь уже младшего лейтенанта полиции Игоря Джикаева, рассказал октябрьский выпуск журнала "Полиция России". С 2007 года МВД России ежегодно проводит Всероссийский конкурс научно-исследовательских работ "Закон и правопорядок". На последний конкурс было представлено более 100 работ, отобранных главными вузами по федеральным округам. Авторы 30 работ стали победителями и призерами конкурса, и в их числе

Игорь Джикаев. Его работа "Взаимодействие органов внутренних дел со средствами массовой информации в целях расследования и раскрытия преступлений" привлекла внимание жюри проведенными исследованиями, созданием положительного стереотипа законопослушного поведения граждан.

— Мне позвонили бывшие коллеги, которые продолжают служить, — с улыбкой говорит Юрий. — Спрашивают: "Ты видел последний номер нашего журнала?" Отвечаю, что пока нет. А они через час привозят журнал к нам домой. Конечно, для нашей семьи это большая радость.

Отец по праву гордится Игорем. Но не меньше — и другими своими сыновьями. Старший сын, Владимир, по образованию юрист, живет и работает в городе Азове. Руслан учится на третьем курсе юридического факультета Восточно-Сибирского филиала Российской академии правосудия в городе Иркутске, у него также есть награды за научные работы и победы в спорте. А младший, Тамерлан, пока учится в седьмом классе той же школы, что заканчивали его старшие братья. А кем мечтает стать? Нетрудно догадаться!

Татьяна БАЙБАРОВА.
Фото из журнала "Полиция России".

ФИНАНСЫ ДЛЯ АПК

На реализацию государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008-2012 годы на территории Северной Осетии в этом году планируется выделить 314 миллионов рублей. В том числе из федерального бюджета — 256,2 миллиона рублей, из республиканского — 57,8 миллиона.

Фактически уже поступили 205,8 миллиона рублей. В том числе из федерального бюджета — 189 миллионов рублей. Эти средства в числе прочих мер способствовали росту производства в агропромышленном комплексе Северной Осетии, который составил с начала года 5,1 процента, что на 0,1 процентного пункта выше планового значения на год. Всего же произведено продукции сельского хозяйства на 9 миллиардов 156,6 миллиона рублей.

Цифра

3000 тонн элитных семян сельскохозяйственных культур приобрели с начала года сельхозпроизводители Северной Осетии. В дальнейшем эти семена предполагается размножить на территории республики. Всего на приобретение элитных семян было выделено субсидий из федерального бюджета на 11 миллионов 379,5 тысячи рублей.

УСТАНОВЛЕНА ВЕЛИЧИНА ПОСОБИЯ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ

Правительство России установило минимальный и максимальный размеры пособий по безработице на 2012 год — 850 и 4,9 тысячи рублей, соответственно, следует из постановления кабинета министров, опубликованного на его официальном сайте.

Пособие по безработице выплачивается гражданам, уволенным по любым основаниям, и устанавливается в процентном отношении к среднему заработку, исчисленному за последние три месяца по последнему месту работы.

МИР ТЕРЯЕТ ЖЕНЩИН

В последние годы в мире рождается рекордно низкое число женщин. Демографы бьют тревогу — в ближайшие десятилетия на планете появятся целые "нации холостяков".

Несмотря на то, что население Земли продолжает увеличиваться и уже достигло семимиллиардной отметки, соотношение новорожденных мальчиков и девочек далеко не в пользу последних. Это беспокоит многих демографов, которые считают, что нехватка женщин в ближайшие десятилетия может оказать на человечество не менее ощутимое влияние, чем глобальное потепление.

Обратиться к вам заставляет крайне тревожная обстановка, которая сложилась на наших дорогах. Из дня в день, из месяца в месяц мы становимся свидетелями событий, напоминающих хронику боевых действий. Так, за 10 месяцев 2011 года на дорогах республики в дорожных происшествиях погибли 122 человека, 732 получили различные травмы. За каждой из этих цифр — человеческие судьбы, несбывшиеся надежды, горе и страдания близких. Особенно тяжело, когда в авариях гибнут дети — будущее России. И в каждом таком случае виноваты мы — взрослые.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ!

Будем откровенны: главная причина большинства ДТП — не плохие дороги и их ненадлежащее обустройство, а крайне низкая дисциплина участников дорожного движения, игнорирование Правил дорожного движения. И большинство таких нарушений совершается осознанно. Водители идут на обгон, зная, что он на данной участке запрещен, пытаются проехать на запрещающий сигнал светофора, осознанно садятся за руль в нетрезвом состоянии,

пешеходы пытаются перебежать дорогу в неустановленном месте, прямо перед колесами автомобилей.

Последствия дорожно-транспортных происшествий по-прежнему приводят не только к значительным экономическим и социальным потерям, но и влекут огромный моральный и физический ущерб.

В 2005 году Генеральной Ассамблеей ООН третье воскресенье ноября было объявлено Всемирным Днем памяти жертв

дорожных аварий. В нынешнем году этот день приходится на 20 ноября.

В преддверии этой даты Госавтоинспекцией республики организованы и уже со 2 ноября начали проводиться профилактические мероприятия: акции, рейды по пресечению нарушений правил дорожного движения, способствующих совершению дорожно-транспортных происшествий, мероприятия в детских садах и школах.

Уважаемые наши граждане!

Давайте скажем решительное "нет!" правому нигилизму на дорогах! Пусть строгое соблюдение Правил дорожного движения станет нравственной нормой каждого водителя и пешехода!

Помните! Порядок на дороге начинается с каждого из нас. И стремиться к этому надо не из-за угрозы штрафа или иного наказания, а прежде всего потому, что нужно дорожить главной ценностью на земле — человеческой жизнью! Ваша безопасность — это и наша забота.

УГИБДД МВД по РСО—А.